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ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ   
ΒΗΘΛΕΕΜ,  

 Ο ΧΡΙΣΤΟΣ  

ΚΑΙ ΟΙ  ΔΙΕΘΝΙΣΤΕΣ!    
 

Το

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ   
ΤΗΝ «ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ» 
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Προχτές, διάβαζα ένα πολύ 
ενδιαφέρον άρθρο του 
αξιολογότατου δημοσιογράφου 

του Sportime Ελευθέριου Ανδρώνη, 
σχετικά με μια εκδήλωση που έλαβε 

χώρα υπό την αιγίδα του Οικονομικού Πανεπιστημίου της Αθήνας 
(πρώην ΑΣΟΕΕ) υπό τον τίτλο «Merry Gender-mas». Κάντε κλίκ στον 
τίτλο και διαβάστε το, αξίζει τον κόπο. 
Ειλικρινά, δεν θα μπορούσα να φανταστώ ποτέ, ότι τα πρώην απόβλητα 
της κοινωνίας και νυν…εκπρόσωποι της λεγόμενης «πολιτικής 
ορθότητας», θα προέβαιναν, συνεπικουρούμενα από τα κυβερνητικά 

νύν απόβλητα της πολιτικής 
ζωής της πατρίδας μας, σε 
τέτοια ύβρη εναντίον του λαού 
μας και εναντίον του ίδιου του 
Θεού.  
Και όταν ομιλώ με τον 
χαρακτηρισμό «απόβλητα», 
δεν εννοώ τους «εκτός νόμου» 
αλήτες, βιαστές κλέφτες και 

πρεζόνια. Aυτοί έχουν ήδη περιθωριοποιηθεί από μόνοι τους.  
Εννοώ τους οµοφυλόφιλους, τους trans, τους drug queens, τις 
λεσβίες και γενικά όλους αυτούς που κάθε χρόνο βρωµίζουν 
τους δρόµους µε αυτές τις εµετικές guy pride παρελάσεις τους. 
Αυτοί οι τύποι, αυτοί οι εκπρόσωποι της ανωμαλίας και της ακαθαρσίας, 
τόλµησαν να προβούν σε µια εκδήλωση που προκαλεί εµετό 
στους κανονικούς ανθρώπους και που είχε ως θέμα της τον εορτασμό 
των Χριστουγέννων, με…εναλλακτικό τρόπο, δηλαδή προπαγανδίζοντας 
εν μέσω της - ολοφάνερα - σατανικής ατζέντας τους, την …ισότητα 
των…72(!) «φύλων» και κατ’ επέκταση την ανάλογη δωρο-ανταλλαγή  

https://www.sportime.gr/bloggers/eleftherios-andronis/merry-gender-mas-to-ikonomiko-panepistimio-athinon-mas-efere-christougenna-choris-christo-ke-orthopolitika-dora-oudeterou-filou/
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για τα παιδιά ασφαλώς, τα οποία θα έχουν επιλέξει από νωρίς το …φύλο 
τους και που θα πρέπει αυτό το μοτίβο να υφίσταται σε κάθε …σπίτι! 
Και όλα αυτά, υπό την υψηλή επιμέλεια τόσο του Υπουργείου Παιδείας, 
όσο και της ίδιας της κυβέρνησης στο σύνολο της!  

Το κακό βεβαίως δεν ξεκινά από την ίδια την κυβερνητική αλητεία που 
μαστίζει τη χώρα μας. Ξεκινά απ’ ευθείας από το «ιερατείο» των 
Βρυξελλών, όταν και πριν από δύο χρόνια, καταμεσής της 
παράνοιας της ψευδό-πανδημίας, είχε εκδόσει ένα έγγραφο όπου εκτός 
κάποιων άλλων «διατάξεων», προέτρεπε τους πολιτικούς των 
χωρών της ΕΕ να …καταργήσουν την λέξη «Χριστούγεννα», 
αντικαθιστώντας την με γενικόλογες λέξεις όπως «Γιορτές», «Istmas» 
και άλλες ονομασίες, σύμφωνα με την γλώσσα και τα έθιμα των λαών 
της Ευρώπης.  
Το κείμενο του Ανδρώνη, είναι αρκετά τσουχτερό χωρίς να προκαλεί, 
και καταδεικνύει την υπέρµετρη βλακεία (χωρίς εισαγωγικά) η 
οποία και δείχνει να κυριαρχεί πλέον στους νεοταξικούς 
αριστερίστικους λαϊκούς “κόλπους”, επιβεβαιώνοντας το ρητό του 
Φρόϊντ που έλεγε πως “Η ανθρώπινη βλακεία, δεν έχει όριο ή πάτο”. 

Εκείνη λοιπόν την ημέρα, μου γεννήθηκε η επιθυμία να γράψω ένα 
πόνημα σχετικά με τα…πολύπαθα - στις μέρες μας - Χριστούγεννα, τα 
οποία αντί για την πλέον λαμπρή εορτή της Χριστιανοσύνης, έχει 
καταντήσει (κυρίως μέσω της αγγλοσαξωνικής εθιμοτυπικής και πλήρως 
κοσμικής νοοτροπίας) μια…θλιβερή καταναλωτική ηθικοπλαστική 

«γιορτή», η οποία διανθίζεται με την 
καρτουνίστικη φιγούρα του Santa 
Clauss, ο οποίος μάλιστα αποκαλείται 
από τον αγγλοσαξωνικό και κατά 
συνέπεια από όλον τον υπόλοιπο δυτικό 
κόσμο - εκτός της Ελλάδος ευτυχώς - ως 
…Father Christmas (!) ήγουν ως 
«Πατέρας των Χριστουγέννων», 

αγνοώντας βεβαίως πλήρως, το ότι η χονδροειδής αυτή καρικατούρα, 
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υπήρξε…διαφημιστικό προϊόν της εταιρίας Coca-Cola, η οποία έλαβε 
χώρα στις αρχές της δεκαετίας του ‘30, ως μέσο προώθησης του 
λεγόμενου «αναψυκτικού ποτού» (Soft Drink) ως εναλλακτική του 
αλκοολούχου ποτού το οποίο βρισκόταν ακόμη υπό διωγμό.   
Βεβαίως, πίσω από τον Santa Clauss υπάρχει μια ολόκληρη ιστορία 
μύθων και προλήψεων που δεν αφορά μόνο τους Αγγλοσάξωνες, αλλά 
πολλούς άλλους λαούς που ασπάστηκαν τον Προτεσταντισμό, αλλά αυτό 
είναι μια άλλη ιστορία, την οποία μπορούμε να αναλύσουμε σε άλλο 
άρθρο. 

“Ηλιούγεννα” ή…Χριστούγεννα; 

Ας πάμε όμως στο…προκείμενο, το οποίο αφορά τα ίδια τα 
Χριστούγεννα ως την μέγιστη εορτή της Χριστιανοσύνης και που η 
σιωνιστική Νέα Τάξη Πραγμάτων, προσπαθεί να εξοβελίσει ή ακόμη και 
να …παραλλάξει. Και ένα σημαντικό όπλο στη φαρέτρα των Νεοταξιτών 
Σιωνιστών, υπήρξε - και εξακολουθεί να υπάρχει - ο Νεοπαγανισμός. 
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Μια άλλη λοιπόν εκδοχή των Χριστουγέννων, έχει εμφανιστεί στο 
νεοελληνικό προσκήνιο μέσω της…πλουραλιστικής και “πράσινης” 
δεκαετίας του ’80, όπου ο σύγχρονος νεοπαγανισμός (του οποίου η ρίζα 
εντοπίζεται στον πρώϊμο Διαφωτισμό (17ος αιώνας μ.Χ.) ) αρχίζει να 
γίνεται ολοένα και πιο δημοφιλής στην Ελλάδα, κυρίως μέσω του 
περιοδικού “Δαυλός”. Κι αυτό διότι η Ορθοδοξία και ο Χριστιανισμός 
εθεωρούντο - από την νέα γενιά Ελλήνων πλέον - ως το…δεξί χέρι της - 
μισητής - “Δεξιάς” και ειδικά της Χούντας των Συνταγματαρχών, λόγω 
του κεντρικού συνθήματος τους “Ελλάς Ελλήνων Χριστιανών” και 
ασφαλώς και λόγω των μετεμφυλιακών συνδρόμων που ταλάνιζαν την 
πατρίδα μας την εποχή εκείνη.  
Η εκδοχή αυτή έχει να κάνει με αρχαίες δοξασίες και συγκεκριμένα με 
τη λατρεία του θεού Ηλίου, την οποία και προωθούσε μια μη 
κυβερνητική οργάνωση που ονομαζόταν “Φύση και Άνθρωπος” με κύριο 
αντικείμενο της τον αρχαίο ελληνικό παγανισμό και που - όπως 
αποκαλύφθηκε αργότερα - κύριος χορηγός της ήταν ο 
δισεκατομμυριούχος Ουγγροεβραίος Τζώρτζ Σόρος. Η πλειονότητα 
βεβαίως των Ελλήνων της εποχής, δεν είχε καμμιά σχέση με όλα αυτά. 
Μόνο μια μικρή μερίδα Ελλήνων, κυρίως νεανικής ηλικίας, συμμετείχε ή 
και αποδεχόταν τις δοξασίες αυτές. Βεβαίως, οι νεοπαγανιστές της 
εποχής, ισχυριζόταν ότι “αναβιώνουν την πάτρια θρησκεία των 
Ελλήνων”, αλλά μόνο αυτό δεν έκαναν. Και ειδικότερα, στο θέμα των 
Χριστουγέννων, θέλοντας να χτυπήσουν την Ορθοδοξία, αναβίωσαν 
μιθραϊκές δοξασίες ανακατεμένες με …ολίγη ελληνική μυθολογία και 
δημιούργησαν τα… “Ηλιούγεννα”, όπου κυριαρχούσε σε αυτά ο …
µιρθαϊκός δίσκος του Ηλίου και ο…Ηρακλής, ως θεϊκή οντότητα 
(ήταν ημίθεος, νόθος γιός του Διά και της βασίλισσας Αλκμήνης). 
Πράγματι, στην Αρχαία Ελλάδα γιόρταζαν τα γενέθλια του Ηρακλή - 
σύμφωνα με τον μήνα Ποσειδεών - την 20ή ή την 25η μέρα του, 
ανάλογα με τη φάση των Ελευσινίων Μυστηρίων και επειδή οι Έλληνες 
(όχι όλοι, κυρίως οι Αθηναίοι, οι Βοιωτοί, οι Αχαιοί και οι Αιτωλείς) 
μετρούσαν τα χρόνια και τους αιώνες από καταβολής γεννήσεως του 
Ηρακλέους. Οι υπόλοιποι, από καταβολής του κατακλυσμού, της εποχής 
δηλαδή του Δευκαλίωνος και της Πύρρας.  
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Η εκδοχή λοιπόν αυτή των “Ηλιούγεννων”, δεν μπορούσε να σταθεί 
λογικά, τουλάχιστον στους κύκλους των ακαδημαϊκών - Ιστορικών 
κυρίως - της εποχής, λόγω του ότι προσέκρουε ασφαλώς στην…ιστορική 
αλήθεια!  
Οι ισχυρισμοί των νεοπαγανιστών που έλεγαν ότι οι Χριστιανοί  

Να σημειώσω εδώ ότι οι μήνες δεν ονομαζόταν με τα ίδια 
ονόματα σε όλον τον Ελλαδικό χώρο. Οι Αθηναίοι είχαν τους 
δικούς τους, οι Αργολείς επίσης τους δικούς τους, οι 
Θεσσαλείς τα ίδια, οι Μακεδόνες επίσης τα ίδια κ.ο.κ. Για 
την ακρίβεια, στον αρχαίο ελληνικό κόσμο κυκλοφορούσαν - 
ούτε λίγο, ούτε πολύ - περί τα 13(!) ημερολόγια μέχρι που οι 
Ρωμαίοι - μέσω του Ιουλίου Καίσαρας - τα κατήργησαν και 
δημιούργησαν το Ιουλιανό Ημερολόγιο, το οποίο ισχύει 
σχετικά με τους μήνες και την μέτρηση των ετών έως σήμερα. 
Το Γρηγοριανό Ημερολόγιο που θεσμοθετήθηκε και που 
“αντικατέστησε” το Ιουλιανό, δεν είναι παρά επιδιορθωμένο 
από το Βατικανό και δεν το ασπάζονται όλες οι χριστιανικές 
Ορθόδοξες χώρες, πλην της Ελλάδας. 

“

Ρωμαϊκό Νόμισμα του 3ου Άι. π.Χ που απεικονίζει τον αυτοκράτορα 
Αυρηλιανό, ο οποίος εισήγαγε τον Μιθραϊσμό ως θρησκεία της Ρώμης
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υιοθέτησαν την 25η Δεκεμβρίου ως ημέρα των Χριστουγέννων, επειδή 
εκείνη την ημέρα υπήρχαν οι…εορτές του Απόλλωνος-Ηλίου και του 
Ηρακλή, κατέπεσαν αμέσως, διότι οι δοξασίες της εορτής του (Sol 
Invictus) Ηλίου, αφ’ ενός μεν ήταν αποκύημα της φαντασίας του 
Μιθραϊσμού, αφ’ ετέρου οι μιθραϊκές αυτές δοξασίες, εισήλθησαν στον 
ρωμαϊκό κόσμο μέσω του αυτοκράτορα Αυρηλιανού τον 3ο αιώνα μ.Χ, 
μια εποχή δηλαδή όπου ο πρώιμος Χριστιανισμός είχε ύπαρξη, ήδη 
κάπου 200 χρόνια και έγιναν μάλιστα και επίσημη θρησκεία από τον 
αυτοκράτορα Διοκλητιανό, λίγα χρόνια πριν την κατάργηση των 
διωγμών με το γνωστό διάταγμα του Μ. Κων/νου και του Λικίνιου το 313 
μ.Χ στα Μεδιόλανα (σημερινό Μιλάνο). Επίσης, είναι ψευδέστατος ο 
ισχυρισμός των νεοπαγανιστών πως στις εορτές αυτές του Ηλίου και του 
Ηρακλέους, συμμετείχαν και…χριστιανοί! Αυτό κι αν ήταν γκάφα ολκής 
και καταδικάστηκε μετά βδελυγμίας από τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Φλωρίνης Αυγουστίνο Καντιώτη.  
Για την Ιστορία, να αναφέρω πως η 25η Δεκεµβρίου 
θεσπίστηκε ως ηµεροµηνία γέννησης του Χριστού, από τον 
Επίσκοπο Ρώµης Δάµασο το 335µ.Χ, 22 χρόνια µετά το 
Διάταγµα των Μεδιολάνων, ακριβώς για να αναχαιτιστούν αυτού του 
είδους οι ειδωλολατρικές δοξασίες από τους “εθνικούς”, ενώ ο Μέγας 
Βασίλειος πρωτομίλησε σε ανοικτό ακροατήριο στην Καισάρεια το 
376μ.Χ. για τα Χριστούγεννα και την τέλεση της γενέθλιας εορτής του 
Σωτήρος Χριστού. 
Το παράξενο όµως, ήταν το ότι οι ακαδηµαϊκοί θεολογικοί 
κύκλοι, δεν βγήκαν ποτέ - τουλάχιστον δηµόσια, να σχολιάσουν 
όλα αυτά τα …ανιστόρητα ψεύδη, παρά το γεγονός ότι τα 
λεγόµενα “Ηλιούγεννα” προπαγανδίζονταν από τον τύπο 
(περιοδικά κυρίως µε …περιεχόµενο εναλλακτικής 
“αναζήτησης” και ιδεών), αλλά και από δηµοσιογράφους των 
εφηµερίδων από το 2000 και µετά.  
Σήμερα, δεν το συζητώ, κάθε χρόνο τέτοιες μέρες, όλο και θα..προκύψει 
ένα παρόμοιο άρθρο, φανερώς “βελτιωμένο” και εκσυγχρονισμένο, 
πάντα στο πλαίσιο του “πολιτικού κορρεκτισµού”. 
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Τα…αληθινά 
Χριστούγεννα 
και το αληθινό 
Άστρο της 
Βηθλεέµ   

(Φωτό αριστερά): Το 
σπήλαιο που 
γεννήθηκε ο Χριστός, 
στη Βηθλεέµ) 

Σύμφωνα με τις νέες 
ανακαλύψεις της 
σύγχρονης 
επιστήμης, η 
γέννηση του 
Χριστού ως ιστορικό 
γεγονός, έλαβε χώρα 
τον τελευταίο 
περίπου μήνα του 

Φθινοπώρου μεταξύ του 7 π.Χ και του 5 π.Χ και σε αυτό το σημείο, είναι 
απαραίτητη η  
αναφορά σε μια εκπληκτική έρευνα μέσω της Αστρονομίας, από τον …
πολυεπιστήμονα - Τοπογράφο Μηχανικό, Μαθηματικό, Ιστορικό 
ερευνητή - Σωτήρη Σοφιά, η οποία εκτός όλων των άλλων που 
έπονται, πιστοποιεί το πως εάν λάβουµε την επιστήµη ως Θείο 
Δώρο και όχι ως εργαλείο…κατάργησης του Θεού και 
ανύψωσης του ανθρώπου, τότε µπορούµε τόσο το να 
ανακαλύπτουµε αληθινά νέες γνώσεις, όσο και τον ίδιο τον Θεό 
µέσα από αυτές.  
Αλλά δεν είναι μόνο η ιστορική τεκμηρίωση της Γεννήσεως του Σωτήρα. 
Υπάρχει και κάτι άλλο, το οποίο σκοπίμως αμφισβητήθηκε τόσο από 
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τους λεγόμενους «Διαφωτιστές», όσο και από τους σύγχρονους τους. Κι 
αυτό δεν είναι άλλο από το περίφηµο Άστρο της Βηθλεέµ.  

Οι Ορθολογιστές του “Διαφωτισμού” και συγκεκριμένα οι…απόγονοι 
τους σύγχρονοι «Πραγματιστές», επειδή είχαν χάσει τη…μάχη όσον 
αφορά την γέννηση του Σωτήρα, παραδέχονταν μεν την ιστορική 
ύπαρξη του Ιησού, αλλά…απέρριπταν όσα Τον συνόδευαν ως απόδειξη 
της Θεότητος Του. Και - εκτός από τα θαύματα, τα οποία θεωρούν ως 
εφευρήματα των μαθητών και Αποστόλων Του - αμφισβήτησαν και την 
ύπαρξη του Άστρου της Βηθλεέµ, λέγοντας πως μόνο ο ευαγγελιστής 
Ματθαίος την αναφέρει και ουδείς άλλος την πιστοποιεί, άρα είναι…
άκυρη. 
Πριν πάμε όμως στις τεκµηριωµένες απόψεις του Σωτήρη Σοφιά, 
να αναφέρουμε το τι λέει μέχρι σήμερα η «επιστημονική» κοινότητα ή 
ακόμη και ο ίδιος ο Χριστιανισμός (Ορθοδοξία-Παπισμός) σχετικά με το 
Άστρο της Βηθλεέμ. Αν δηλαδή είναι Μύθος και όχι αληθινό γεγονός, 
παρά του ότι αναφέρεται από Άγιους Πατέρες και Ευαγγελιστές. 
Να υπενθυμίσω σε όλους, ότι για το γεγονός της εμφάνισης του Άστρου 
αυτού, οι μόνοι μάρτυρες που μπορούν να το πιστοποιήσουν είναι η …
Παναγία, ο Ιωσήφ, οι βοσκοί που βρίσκονταν στο μέρος γύρω από το 
σπήλαιο όπου γεννήθηκε ο Χριστός και φυσικά οι…Μάγοι, που το 
ακολουθούσαν κατά πόδας! 
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Επομένως, μόνο δια της ιστορικής έρευνας (ξεσκονίσματος των 
Γραφών), συνεπικουρούμενης από την Αστρονομία και τα Μαθηματικά, 
μπορούμε να καταλήξουμε σε σοβαρά συμπεράσματα.  
Η απόδειξη της υπάρξεως του Άστρου της Βηθλεέμ, αποτελεί την ισχυρή 
και ακλόνητη σφραγίδα της θεότητος του γεννημένου Χριστού και το 
πώς η…Φύση η ίδια ΥΠΟΚΛΙΘΗΚΕ στον Υιό Του Θεού και Σωτήρα του 
κόσμου (υλικού και πνευματικού), την ώρα που Εκείνος έρχονταν στη 
Γη μέσω της Παρθένου Μαρίας. 

Η αρχή της…ιστορίας, επιβάλει το να ξεκινήσουμε από τον ίδιο τον 
Χριστιανισμό, τους Πατέρες και τις Γραφές. 
Πράγματι, ο πρώτος (και μοναδικός) που αναφέρει το φωτεινό αυτό 
Άστρο, είναι ο Ευαγγελιστής Ματθαίος. Οι άλλοι τρεις ευαγγελιστές 

(Μάρκος, Λουκάς, Ιωάννης) δεν αναφέρουν ούτε λέξη για το γεγονός 
αυτό και μάλιστα ο Μάρκος και ο Ιωάννης, ξεκινούν την γραπτή τους 
μαρτυρία από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή και πέρα. Ο δε Λουκάς, ενώ 
αναφέρεται μεν στα πρό της γέννησης του Χριστού γεγονότα 
(εγκυμοσύνη Ελισάβετ, βίος γονέων της Παναγίας κλπ) και στο ίδιο το 
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ιστορικό της Γέννησης, δεν αναφέρει τίποτε για το Άστρο! Ούτε βεβαίως 
αναφέρονται οι Μάγοι εκ της Περσίας, ούτε η εμπλοκή του τότε βασιλέα 
της Ιερουσαλήμ Ηρώδη του Μεγάλου στα γεγονότα και ασφαλώς, ούτε 
το φοβερό και αποτρόπαιο περιστατικό της σφαγής των νηπίων, που 
ήταν η τελευταία πράξη του Ηρώδη πριν τον θάνατο του από καρκίνο 
των λεμφαδένων και των όρχεων.  
Και εδώ τίθεται το ερώτημα: 
Γιατί αναφέρει όλα αυτά ο Ματθαίος στη δική του µαρτυρία-
Ευαγγέλιο, και δεν τα αναφέρουν οι υπόλοιποι;  
Για τον πολύ απλό λόγο, ότι ο Ματθαίος, λόγω του πρώην επαγγέλματος 
του που ήταν …φοροεισπράκτορας, είχε την…λόξα που έχουν σήμερα 
όλοι οι …λογιστές, δηλαδή όλοι όσοι ασχολούνται με την…ακρίβεια 
γενικώς στο τι γράφουν, ποιον πιστώνουν και ποιον χρεώνουν. Συνεπώς, 
τον ενδιέφερε η ακρίβεια των γεγονότων και η σωστή τους τοποθέτηση 
για να μην υπάρξει αμφισβήτηση από κανέναν. Ο Ματθαίος λοιπόν για 
να μάθει ό,τι συνέβη γύρω από τον βίο του Δασκάλου και Θεού του, 
πήγε κατ’ ευθείαν στην μόνη πηγή που θα του παρείχε αυτού του είδους 
την ακρίβεια. Κι αυτή η πηγή, λεγόταν…Παναγία!  
Πήγε δηλαδή απ’ ευθείας στην ίδια την μητέρα του Χριστού και την 
έπεισε να θυμηθεί τα πάντα και να του τα διηγηθεί.  
Τόσο απλά, τόσο ξεκάθαρα. 
Επί της ουσίας λοιπόν, η μαρτυρία αυτή καθ’ αυτή της υπάρξεως του 
φωτεινού Άστρου που στάθηκε πάνω από τη φάτνη-σπήλαιο της 
γέννησης του Χριστού, ανήκει στην ίδια την Άγια Μητέρα Του, την 
λατρεµένη µας Παναγιά. Γι’ αυτό και ο Ματθαίος, αναφέρει και ό,τι 
άλλο γεγονός προηγήθηκε της γεννήσεως ή έπεται αυτής.  
Τους τρεις Μάγους, τους υποδέχτηκε η ίδια η Παναγιά και τους 
έδειξε το Θείο Βρέφος που κοιµόταν φασκιωµένο και αµέριµνο 
µέσα στα άχυρα του σταύλου και που το ζεσταίναν τα χνώτα του 
γαϊδουριού που είχε ως µεταφορικό µέσο το Άγιο Ζεύγος και 
µιας αγελάδας που µασούλαγε κι αυτή δίπλα του τα άχυρα. Όλη 
η περιγραφή λοιπόν από τον Ματθαίο, είναι ακριβής και σύμφωνη με τις 
προφητείες των Εβραίων Προφητών για την έλευση του Μεσσία (πόλη, 
γονείς, μέρος, συνθήκες). 
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Ο Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος, 
Πατριάρχης Κων/πόλεως και 
μέγας Θεολόγος, στο έργο του 
“Λόγοι Περί του Ακατάληπτου” 
(4ος αιώνας, Έκδοση 1978, 
Ελληνικός εκδοτικός Οργανισµός) 
αναφέρει ευθαρσώς το Άστρο 
της Βηθλεέµ και µάλιστα το 
ονοµατίζει ως “θαύµα” 
προκαλούµενο από την ίδια τη 
Θεία Χάρη, δηλαδή τον Θεό 
Πατέρα, έναν θείο οιωνό που 
αναγγέλλει την έλευση του 
Ιησού Χριστού. Ο Ιωάννης ο 
Χρυσόστομος, δεν ήταν απλώς 
ένας Άγιος της Ορθοδοξίας. Ήταν 

και ο Μέγας Θεολόγος και Απολογητής αυτής και πάνω σε αυτόν και 
στους άλλους δύο ομοίους του (Μέγα Βασίλειο, Γρηγόριο Ναζιανζηνό), 
χτίστηκε όλος ο Χριστιανισμός και οι κανόνες του. Επομένως, αν το 
Άστρο της Βηθλεέμ ή η όλη ιστορία που διηγήθηκε ο Ματθαίος στο 
Ευαγγέλιο του ήταν απλώς ένας…μύθος, ο ίδιος ο Θεός θα Τον 
καταργούσε με τον τρόπο που …ξέρει.  
Το άλλο μεγάλο ερωτηματικό, είναι οι…τρεις Μάγοι που ανέφερε η 
Παναγία στον Ματθαίο. Πώς ήξεραν τι ακριβώς να περιμένουν αυτοί; 
Πώς και με ποια αιτιολογία φορτώθηκαν δώρα μεγάλης αξίας και πήραν 
την απόφαση να κάνουν ένα τεράστιο - για την εποχή - και άκρως 
επικίνδυνο ταξίδι, ακολουθώντας το άστρο; Τι ήξεραν; Ποιός τους είχε 
πληροφορήσει;  
Σε αυτό το σημείο, μας βοηθάει η ίδια η Παλαιά Διαθήκη, η οποία και 
παίζει τον ρόλο και της ιστορίας των Εβραίων.  
Κατ’ αρχάς, οι περίφηµοι “Μάγοι”, δεν ήταν τίποτε άλλο από…
επιστήµονες της Αστρονοµίας και µάλιστα πολύ καλοί. Η 
Αστρονομία όμως και γενικότερα η μελέτη του έναστρου ουρανού, για 
τους Εβραίους ήταν…έκφραση μαγείας. Συνεπώς, κάθε άτομο που 
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ασχολούνταν με 
την μελέτη των 
άστρων και των 
πλανητών (μη 
ξεχνάμε πως 
στην αρχαία 
αυτή εποχή, ο 
ουρανός ήταν…
πεντακάθαρος 
τα βράδια, ιδίως 

στα ασιατικά ζεστά βράδια, όπου φαινόταν πεντακάθαρα ακόμη και οι 
γαλαξίες) σε εκείνες τις περιοχές θεωρούνταν και …μάγος. Μόνο που 
στην πραγματικότητα, αποτελούσαν και μέρος του Ζωροαστρισμού και 
αυτοί οι «πανεπιστήμονες» εκτελούσαν και χρέη Ονειροκρίτη, γιατρού, 
μελλοντολόγου κλπ. 
Πώς ήξεραν όμως αυτοί οι…Μάγοι για τον αναμενόμενο Μεσσία; Μα 
φυσικά από τον…Προφήτη Δανιήλ και τους λοιπούς Εβραίους, που 
κρατούνταν αιχμάλωτοι στη Βαβυλώνα του Ναβουχοδονόσορα! 
Ο Δανιήλ µάλιστα, αν και σκλάβος θεωρητικά, υπήρξε ο µέγας 
σύµβουλος του βασιλέα της Βαβυλώνος και ο Ναβουχοδονόσωρ 
του είχε απεριόριστη εµπιστοσύνη και σεβασµό. Εκτός αυτών, ο 
Δανιήλ προκαλούσε και …θαύματα, όπως αυτό με τους νεαρούς που είχε 
πετάξει στο λάκκο με τη φωτιά ο βασιλιάς για…προδοσία και που αυτοί, 
μέσω της Θείας Χάριτος, δεν πάθαιναν τίποτε απολύτως και όταν ο 
βασιλιάς τους έβγαλε και πέταξε μέσα στη φωτιά μερικούς στρατιώτες 
του, αυτοί έγιναν…κάρβουνο μπροστά τα μάτια ολονών. Ή ακόμη και η 
ιστορία του ιδίου του Δανιήλ, όταν ο ίδιος ο βασιλιάς τον πέταξε στα 
λιοντάρια - κατηγορώντας τον για συνωμοσία - κι αυτά ούτε που τον 
άγγιξαν.  
Αντιθέτως μάλιστα, ένα από τα θηλυκά λιοντάρια του έγλυφε τις πληγές 
από τα μαστιγώματα και τα πόδια.  
Όλα αυτά μαθεύονταν από το πόπολο της πόλης και διαδίδονταν 
παντού, καθώς βέβαια και οι ίδιες οι Γραφές των Εβραίων που μιλούσαν 



14
για έναν…Σωτήρα, για έναν Μεσσία που θα έσωζε τον κόσμο και θα 
γινόταν μέγας βασιλέας.  
Υπ’ όψη, ο βασιλιάς Δαβίδ και το μεγαλείο του, ήταν ξακουστά στη 
Βαβυλώνα.  
Οπότε, οι Μάγοι-επιστήμονες αυτοί, όταν και παρακολουθούσαν τον 
έναστρο πεντακάθαρο ουρανό της Μέσης και Νότιας Ασίας, είχαν 
εντοπίσει πιθανώς μια επικείμενη σύναξη μεγάλων αστέρων και την 
ερμήνευσαν ως μέγα σημείο, πιθανολογώντας πως επρόκειτο για την 
εκπλήρωση των εβραϊκών προφητειών και τη γέννηση του Σωτήρα-
Βασιλέα. Και δεν έπεσαν καθόλου έξω. 
Ιδού λοιπόν η απάντηση στα ερωτήματα αυτά, με βάση την εξέλιξη της 
Ιστορίας στα μέρη αυτά. 
Και ενώ γνωρίζουμε τις θέσεις του επίσημου πλέον Χριστιανισμού 
(325μ.Χ. και εντεύθεν), θα πρέπει να αναφέρουμε και τις θέσεις του 
πρώιμου Χριστιανισμού και ειδικότερα του Ωριγένη, ο οποίος υπήρξε 
ένας από τους πλέον σημαντικούς θεολόγους της εποχής του, αν και 
μετά απορρίφθηκε ως αιρετικός (σωστά) από την 5η Οικουμενική 
Σύνοδο. Ο Ωριγένης λοιπόν, πιστεύει ότι το αναφερόµενο Άστρο 
στο ευαγγέλιο του Ματθαίου, ήταν η εκπλήρωση της 
προφητείας του Βαλαάµ, που αναφέρεται στο βιβλίο της Παλαιάς 
Διαθήκης «Αριθμοί» (κδ,17) και συνδέεται με την έλευση του Μεσσία: 
«..ανατέλλει άστρον εξ Ιακώβ, αναστήσεται άνθρωπος εξ Ισραήλ και 
θραύσει τους αρχηγούς Μωάβ και προνοµεύσει πάντας υιούς 
Σηθ*» (σ.σ. Θα ανατείλει άστρο από τους απογόνους του Ιακώβ και θα 
αναδειχθεί άνθρωπος από τους Ισραηλίτες, που θα συντρίψει τους 
αρχηγούς των Μωαβιτών και θα λαφυραγωγήσει τους απογόνους του 
Σηθ*.)  
Μ’ άλλα λόγια, ο Ωριγένης δεν πίστεψε στην ύπαρξη κάποιου 
πραγματικού αστεριού που φώτιζε το μέρος όπου ο Ιησούς γεννήθηκε, 
αλλά επεξηγεί λάθος τον όρο “αστρον” εξ Ιακώβ, ενώ η πραγματική 
έννοια της προφητείας ήταν ότι το άστρο ήταν ο ίδιος ο Σωτήρας Ιησούς 
Χριστός.  
Σημείωση: Η σωστή ερµηνεία της φράσης της προφητείας του Βαλαάµ 
“άστρον εξ Ιακώβ”, έγινε αφορµή για την δηµιουργία της πασίγνωστης 
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ροκ-όπερας των Τιµ Ράις και Άντριου Λόυντ Βέµπερ “Ιησούς Χριστός 
Υπέρλαµπρο Άστρο”** 

Ενώ όμως στην Ανατολή (Ανατολική Ελληνική Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία) 
είχαν επικρατήσει οι θέσεις του Ιωάννη Χρυσοστόμου και λοιπών 
Πατέρων, στη Δύση των Παπικών και αιρετικών (προτεσταντών-
λουθηρανών, καλβινιστών κλπ) υπήρχε ο …γνωστικισμός και ο 
θεοσοφισμός. Συνεπώς, εξέλειπε και η Θεία Χάρη, πράγμα που επέφερε 
και μέγα σκότος στις θεωρίες τους. Ενδεικτικό παράδειγμα είναι δυο 
πολύ μεγάλοι και γνωστοί σύγχρονοι Θεολόγοι της Δύσης, ο Reymond 
Brown (1928-1998) και ο Marcus Bockmuehl (1961-) οι οποίοι και 
θεωρούν a priori πως η ύπαρξη του Άστρου της Βηθλεέμ, αλλά και το 
γεγονός της σφαγής των νηπίων, δεν ήταν παρά… μύθοι και 
φαντασιώσεις του ευαγγελιστή Ματθαίου.  
Αυτοί οι τύποι, που δίδασκαν (ο Bockmuehl διδάσκει ακόμη στο 
Καίμπριτζ, αν δεν με απατά η μνήμη μου) όλα αυτά που ισχυρίζονται, 
υπήρξαν μαθητές άλλων καθηγητών και αυτοί μαθητές άλλων 
παλαιότερων. Δεν είναι και το πιο απλό πράγμα του κόσμου να 
αποκαλείς…φαντασιόπληκτο ή και ψεύτη ακόμη, ένας από τους 
κορυφαίους Ευαγγελιστές, μαθητή του Χριστού και μάρτυρα της 
Πίστεως. Φαίνεται ξεκάθαρα λοιπόν ότι όλες αυτές οι…αμφισβητήσεις 
και οι μηδενισμοί από…”θεολόγους” μάλιστα, δεν προέρχονται από …
θεία Φώτιση, αλλά από…µυστικές οργανώσεις που ενισχύουν 
αυτές τις απόψεις, κυρίως µέσω ανταλλάγµατος χρηµατικού ή 
κάποιας µεγάλης θέσης.  
Κατά συνέπεια, εφ’ όσον έχουμε κι εμείς ασπαστεί θεωρίες και απόψεις 
δυτικών “διανοούμενων” και “πραγματιστών” και μάλιστα σε θέματα 
πίστης που αποτελούν πανάκεια για εμάς ως Ορθόδοξους Χριστιανούς, 
οι πληροφορίες που αντλούμε μέσα από βιβλιογραφίες και διαδίκτυο, 
είναι σχεδόν πανομοιότυπες με τις θεωρίες των δυτικών. Εξ’ άλλου, μια 
ματιά να ρίξει κανείς κάνοντας έρευνα μέσω Google για το Άστρο της 
Βηθλεέμ, θα διαπιστώσει αυτό το…χάος των ανυπόστατων και 
αντιχριστιανικών θεωριών και απόψεων μέσα από ελληνικές - δήθεν 
έγκυρες - ιστοσελίδες.  
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Ωστόσο, δεν λείπουν και αυτές οι θεωρίες που έχουν καθαρά 
επιστημονικό μανδύα. Δηλαδή αυτές που βασίζονται στα Μαθηματικά 
και την Αστρονομία. 
Πολλοί λοιπόν αστρονόμοι και μαθηματικοί, τόσο στην εποχή του 
Διαφωτισμού, όσο και στους επόμενους αιώνες ως σήμερα, 
προσπάθησαν να …λύσουν τον γρίφο του Άστρου της Βηθλεέμ.  Ο πιο 
γνωστός από την εποχή του Διαφωτισμού, ο ξακουστός Γερμανός Γιόχαν 
Κέπλερ (17ος αιώνας), μέσα από σχετικές έρευνες, ανέφερε στον Πάπα 
Παύλο τον Ε’ (1552-1621) ότι σύμφωνα με τους υπολογισμούς του, το 
άστρο της Βηθλεέµ πρέπει να ήταν ένας καινοφανής αστέρας 
που εµφανίστηκε µέσα ή κοντά σε κάποια σύνοδο λαµπρών 
πλανητών, όπως του Δία και του Κρόνου, το 7 π.Χ. (κατά άλλους 
ερευνητές ο Κέπλερ υπονόησε μια έκρηξη σουπερνόβα την οποία 
απέρριψε ο Πάπας Παύλος). Ωστόσο για μεγάλο χρονικό διάστημα, 
μέχρι και τις αρχές του 20ού αιώνα, η θεωρία του Κέπλερ θεωρούνταν 
ως η πιο σωστή.  
Άλλη μια θεωρία που κυκλοφόρησε στους κύκλους των Αστρονόμων των 
νεότερων χρόνων, ήταν αυτή του…κομήτη. Επειδή λοιπόν στο ευαγγέλιο 
του Ματθαίου, αναφέρεται το γεγονός της εμφάνισης του Άστρου ως 
να…κινείται, καθοδηγώντας τους Μάγους, η σύγκριση ενός κομήτη με 
το Άστρο της Βηθλεέμ θα μπορούσε να σταθεί και επιπρόσθετα, ένας 
κομήτης μπορεί πράγματι να παρατηρείται για αρκετούς μήνες στον 
ουρανό, είτε να κινείται είτε να παρουσιάζεται στάσιμος, ενώ κάποιες 
φορές η λαμπρότητά του μπορεί να τον καταστήσει ορατό ακόμα και την 
ημέρα. Ωστόσο, η θεωρία αυτή σκοντάφτει πάνω στον… ίδιο τον χρόνο. 
Ο κομήτης του Χάλεϊ για παράδειγμα, εμφανίστηκε στον ουρανό της 
Μεσοποταμίας και της Μέσης Ανατολής περίπου τους μήνες Αύγουστο ή 
Σεπτέμβριο του 11 π.Χ, ενώ πέντε χρόνια πριν και συγκεκριμένα το 17 
π.Χ, αναφέρθηκε κι άλλος κομήτης στην ίδια περιοχή που το πέρασμα 
του ήταν μάλλον γρήγορο και η φωτεινότητα του μάλλον υποτονική. Την 
πληροφορία αυτή την αντλούμε από τον Τίτο Λίβιο (59π.Χ.- 17μ.Χ), στο 
έργο του “Ab Urbe Condita Libri”, οπου και εξιστορεί την πορεία της 
Ρώμης από καταβολής της έως την εποχή του. 
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Για να έρθουμε στο σήμερα και στα ελληνικά επίπεδα, μιας και οι ξένοι 
δεν ασχολούνταν πλέον με το θέμα και μετά τις μηδενιστικές θεωρίες 
των πανεπιστημιακών Ιστορικών και Θεολόγων περί του Άστρου της 
Βηθλεέμ,  δύο ήταν οι θεωρίες που κυριαρχούσαν σχετικά με το 
φαινόμενο. Αυτή που υποστήριζε ο καθηγητής Αστρονομίας του 
Αριστοτέλειου Σταύρος Αυγολούπης και ο επίσης καθηγητής 
Αστρονομίας του ΕΚΠΑ Δημήτρης Κωτσάκης.  
Ο μεν πρώτος, δηλαδή ο Αυγολούπης, ισχυρίζεται πως την εποχή λίγο 
πριν τη γέννηση του Χριστού (7π.Χ- 5π.Χ), υπήρξε μια σύνοδος από 
τους πλανήτες Διά και Κρόνου οι οποίοι βρισκόταν στον αστερισμό του 
Ωρίωνα και σε σημείο τέτοιο που να εκπέμπουν πολύ δυνατό φως. 
Όμως, η σύνοδος αυτή δεν κράτησε πολύ (πιθανόν κάποιες ώρες) ενώ 

στο ευαγγέλιο του Ματθαίου, 
αναφέρεται ως Άστρο λαμπρό 
που…οδηγούσε τους Μάγους.  
Ο δε δεύτερος, ο Δημήτρης 
Κωτσάκης, όπως αναφέρει και η 
ανάρτηση που έκανε ο έγκριτος 
συνάδελφος καθηγητής ΠΔ Κων/
νος Βαθιώτης, τα μπερδεύει 
αναφέροντας μαζί με τον 
Ματθαίο, καί τον Λουκά, ο οποίος 
μίλησε μεν για μια ουράνια 
φωτεινότητα, αλλά την 
περιγράφει ως …συγχορδία 
Αγγέλων και όχι ως Άστρο της 
Βηθλεέμ. Παρ’ όλα αυτά, ο 
Κωτσάκης βρίσκεται πιο κοντά 
στο Θείο Θαύμα από όλους τους 
προηγούμενους αστρονόμους, 

αλλά παρ’ όλα αυτά, αναμασάει και την θεωρία του Κέπλερ, ομιλώντας 
περί σούπερνόβα και σύνοδο Κρόνου-Δία. Στην ίδια θεωρία επίσης, 
στην σύνοδο αυτή λαμβάνει μέρος και ο Άρης, δημιουργώντας ένα 
περίεργο φαινόμενο και ότι αυτό έλαβε χώρα το 7 π.χ. Επίσης, 
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αναφέρεται και σε μια κινέζικη θεωρία σχετικά με το νεφέλωμα του 
Καρκίνου, το οποίο είχε λάμψει περί το 1054 μ.Χ. και ότι θα μπορούσε 
να είχε συμβεί και μια τέτοια περίπτωση.  

Ουσιαστικά, μέχρις εδώ, δεν είχαμε καμμιά θεωρία που να στηριζόταν 
σε γερές βάσεις ή μια τεκμηριωμένη απάντηση από καθηγητές μεγάλου 
κύρους και παγκόσμιας φήμης. Στην ουσία, πλησίασαν μεν την αλήθεια 
(αναφέροντας τους πλανήτες Δία και Κρόνο και στην περίπτωση 
Κωτσάκη και την συμμετοχή του Άρη σ’ αυτή την σύνοδο) αλλά…έχαναν 
στα σημεία, λόγω του ότι ο γρίφος περιελάμβανε πολλά δυσεπίλυτα 
αινίγματα.  
Είναι αυτό που λέμε καμμιά φορά «Ναί µεν, αλλά όχι!» 
Βεβαίως πρωταγωνιστούσαν στο φαινόμενο οι δύο μεγάλοι πλανήτες 
του ηλιακού μας συστήματος, βεβαίως και υπήρξε σύνοδος των 
πλανητών αυτών, αλλά υπήρχαν σοβαρές παράμετροι που δεν …έδεναν 
το αποτέλεσμα.  
Ναί μεν υπήρξε σύνοδος, αλλά η…σύνοδος κρατάει πολύ λίγο. 
Ναί μεν υπήρξε συναστρία, αλλά…πώς οι Μάγοι καθοδηγούνταν μήνες 
ολόκληρους από το Άστρο αυτό και έκαναν μια πορεία…μηνών (γύρω 
στα 1600 χλμ!) μαζί με άλλα καραβάνια, για να φτάσουν στο ακριβές 
σημείο; Η συναστρία διαρκεί ελάχιστα, αυτό λοιπόν το της πορείας των 
Μάγων πώς εξηγείται; 
Ναί μεν υπήρξε σύνοδος πλανητών Δία-Κρόνου, αλλά…με ποιά 
πραγματική σύνθεση; Μόνοι τους αυτοί οι δύο πλανήτες ναί μεν θα 
μπορούσαν να είναι το Άστρο, αλλά…τόσο φωτεινό και μεγαλειώδες 
ασφαλώς και όχι!  
Τότε, τι; 
Όλοι αυτοί οι ακαδημαϊκοί, ήγουν τα «σπουδαία» κεφάλια, τις 
περισσότερες - αν όχι όλες - φορές, θεωρούν πως ό,τι λένε και ό,τι 
γράφουν, είναι…πανάκεια και δεν αποδέχονται τα λάθη τους. Η 
υπεροψία και ο ναρκισσισμός τους τυφλώνει και δεν βλέπουν αυτήν 
ακριβώς τη λεπτομέρεια που θα …δέσει την εξίσωση, ώστε να καταλήξει 
σε ένα συμπέρασμα με γερές βάσεις. Αυτό λοιπόν συμβαίνει και με την 
περίπτωση του Άστρου της Βηθλεέμ. Προσπάθησαν να λύσουν τον 
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γρίφο, αφ’ ενός μεν ως ένα καθαρά επιστημονικό πρόβλημα, χωρίς να 
συμπεριλάβουν όμως και την…Θεία Μέριμνα σε αυτό. Χωρίς να 
μελετήσουν ενδελεχώς τις Γραφές, χωρίς να διασταυρώσουν στοιχεία 
και ασφαλώς, χωρίς να χρησιμοποιήσουν απόλυτα την νέα, προηγμένη 
τεχνολογία. Μ’ άλλα λόγια, δεν ζήτησαν τη Θεία Φώτιση και 
προσπάθησαν να δώσουν λύση σε ένα αίνιγμα, που απαιτεί ευρύτερους 
ορίζοντες σκέψης. Εκεί ακριβώς την …πάτησαν και έμεναν στις θέσεις 
τους, σαν κάποιοι «ξερόλες» που σπαζοκεφάλιασαν και στο τέλος, 
έμειναν με τη θεωρία τους επειδή δεν μπόρεσαν να βρούν τη σωστή 
εξήγηση.  
Συνεπώς, και η ίδια από μόνη της - ως οδηγός - η επίσημη Αστρονομία, 
βγήκε…εκτός μάχης. Όμως, το θέλημα του Θεού, ήταν να λυθεί το 
πρόβλημα ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ, αλλά όχι μέσα από…τα 
μεγάλα και ξακουστά «κεφάλια», αλλά από έναν επιστήμονα μεν, 
αλλά…όχι Αστρονόμο! Από έναν…ταπεινό και άγνωστο μέχρι και πριν 15 
χρόνια, Τοπογράφο-Μηχανικό(!), που με τη βοήθεια του Θεού εν 
πρώτοις και της τεχνολογίας των υπολογιστών και των ανώτερων 
Μαθηματικών, αλλά και της δίψας του για γνώση μέσω της μελέτης της 
Ιστορίας, κατόρθωσε να τον λύσει. 
Πρόκειται για τον Έλληνα και ευσεβή Ορθόδοξο Χριστιανό, 
Σωτήρη Σοφιά! 
 

Το Άστρο της Βηθλεέµ, 
αποκαλύπτεται επιτέλους, στην 
Εποχή των Έσχατων Ηµερών! 

Ο Σωτήρης Σοφιάς, πριν φτάσει στο σημείο 
να ερευνήσει και να αποκωδικοποιήσει τον 
μεγαλύτερο ίσως γρίφο της 
Χριστιανοσύνης, προσπάθησε να ρίξει φως 
τόσο σε μυθολογικές ιστορίες όπως ήταν η 
ιστορία των Αργοναυτών, όσο και σε άλλα 
θέματα της προϊστορίας, όπως η ύπαρξη 
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της Ατλαντίδας. Όλα αυτά, μέσα από μια αρκετά σεβαστή βιβλιογραφία, 
που αξίζει τον κόπο να μελετηθεί έτι περαιτέρω. Επομένως, δεν είναι 
κάποιος…τυχαίος που ασχολήθηκε με ένα τόσο πολύπλοκο και 
δαιδαλώδες θέμα, όπως είναι το Άστρο της Βηθλεέμ. Είναι ένας 
πολύπειρος ερευνητής, που ξέρει ΤΙ να ψάξει και ΠΩΣ να το ψάξει.  Και 
στο ζήτημα του Αγίου Άστρου της Βηθλεέμ, είναι φανερό πως είχε μαζί 
του και…την Θεία Φώτιση.  
Το βιβλίο αυτό το προμηθεύτηκα το 2009, σε ένα από τα ταξίδια μου 
στην πατρίδα. Ομολογώ πως όταν το τελείωσα, ένοιωσα αμέσως την 
ανάγκη να επικοινωνήσω με τον συγγραφέα του. Για κάποιους 
προσωπικούς λόγους, η επικοινωνία αυτή δεν έγινε ποτέ. Το περίεργο 
δε, ήταν πως μετά από δύο μετακομίσεις που έκανα, το βιβλίο αυτό…
εξαφανίστηκε μέσα στον γενικό χαμό των απανωτών μετακομίσεων. 
Παρ’ όλα αυτά, οι γνώσεις που αποκόμισα μέσα από αυτό, χαράχτηκαν 
έντονα στη μνήμη μου, μιας και παράλληλα, ερευνούσα κι εγώ τα 
ιστορικά στοιχεία που οδηγούσαν στην επίλυση του γρίφου, στην 
προσπάθεια μου να επικυρώσω τα γραφόμενα του Σοφιά.  
Η έρευνα και η µελέτη του Σοφιά πάνω στο ζήτηµα του Άστρου, 
έγινε ακριβώς την εποχή που ο κόσµος έφευγε από την επήρεια 
του αστερισµού των Ιχθυών, δηλαδή του ίδιου του 
Χριστιανισµού (ο ιχθύς ήταν το κωδικό σύµβολο των πρώτων 
Χριστιανών και η λέξη αντικατόπτριζε το όνοµα και την 
ιδιότητα του Χριστού, δηλαδή Ιησούς Χριστός Θεού Υιός 
Σωτήρ) και περνούσε στην εποχή υπό την επήρεια του Σατανά, 
δηλαδή στην Εποχή του Υδροχόου.  
Κατά συνέπεια, την μελέτη του Σοφιά την θεώρησα ως …άλλο ένα 
«σημάδι» της αποκαλύψεως του Θεού στην ανθρωπότητα και κυρίως 
στους Έλληνες, για να ενισχυθεί έτι περαιτέρω η κατακαθείσα πίστη 
τους στην Ορθοδοξία.  
Παρ’ όλα αυτά, ο Σοφιάς παραγκωνίστηκε από την «νομενκλατούρα» 
των ακαδημαϊκών «σοφών» αστρονόμων. Απολύτως κανείς δεν 
αναφέρθηκε ποτέ στην έρευνα του, έχοντας ήδη ο ίδιος αποστείλει το 
βιβλίο του σε αυτούς, αλλά και σε άλλους θρησκευτικούς φορείς. Και δεν 
αναφέρθηκε ποτέ ο Σοφιάς απ’ όλους αυτούς, διότι ή θα έπρεπε να 
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υποκλιθούν οι πάντες σε αυτόν για το επιτυχές της έρευνας του ή θα 
έπρεπε να τον…διαψεύσουν. Κάτι σαν… «μπρος γκρεμός και πίσω 
ρέμα».  
Κατά τα λεγόμενα του ιδίου σε τηλεοπτική συνέντευξη που είχε δώσει, 
το βιβλίο του είχε αποσταλεί σε κάθε καθηγητή Αστρονομίας των 
εγχώριων πανεπιστημίων και το μόνο που εισέπραττε, ήταν…απλά 
«συχαρίκια» και κάποιες ευχές για…πρόοδο και άλλα υποκριτικά 
ευχολόγια. Ο πιθανότερος λόγος, ήταν στο…να μην ακουστεί έτι 
περαιτέρω ο Σοφιάς και …μηδενιστούν οι «σοφοί» Αστρονόμοι. Θα τους 
ήταν πολύ βαρύ το…κορόμηλο στο λαιμό τους, μιας και ένας 
Τοπογράφος-Μηχανικός τους…έβαλε τα γυαλιά βρίσκοντας τη λύση του 
γρίφου, ενώ αυτοί με τα πολλαπλά «πτυχία» και το υπερφίαλο μυαλό 
τους, απλά απέτυχαν. 
Η μόνη που τον δικαίωσε, ήταν η…Ορθόδοξη Ιεραρχία επί 
Χριστόδουλου και το Οικουμενικό Πατριαρχείο, χαρακτηρίζοντας την 
εργασία του ως «Θεία Αποκάλυψη».  
Το βιβλίο του «Κωδικός Άστρο του Ιησού» επανεκδόθηκε από 
τον εκδοτικό οίκο του γνωστού Γεωργιάδη, εξαντλήθηκε 
γρήγορα η έκδοση αλλά…δεν επανεκδόθηκε.  
Προφανώς διότι ο Γεωργιάδης (γνωστός και ως μπουμπούκος ή 
οσφυοκάμπτης) από κάπου θα έλαβε εντολή για…  
«φρενάρισμα», διότι το βιβλίο του Σοφιά ήταν…άκρως επικίνδυνο για 
την Νεά Τάξη Πραγμάτων που υπηρετούσε το κόμμα του και εκείνος 
φυσικά. Ο Θεός όµως, πάντοτε βρίσκει τον τρόπο στο να 
αποκαλύπτεται η Αλήθεια Του, κι έτσι ο Σοφιάς, µέσω 
διαφόρων παρουσιάσεων από µικρά κανάλια ή και από το δικό 
του κανάλι στο YouTube, διαδίδει την Αλήθεια σε όποιον έχει 
καθαρή καρδιά και θέληση να την ακούσει. 
Ο Σωτήρης Σοφιάς, δεν κάνει τίποτε περισσότερο ή λιγότερο, απ’ ό,τι θα 
έκανε κάθε είδους σοβαρός ερευνητής που ήθελε να μάθει την αλήθεια 
που δεν του έλεγε κανείς. Στην αρχή, πιστεύω από έπαρση περισσότερο, 
αλλά όπως εξελίχθηκε η έρευνα του, με πίστη στην Θεία Χάρη.  
Ξεκινάει, όπως θα ξεκίναγε ο καθείς εξ ημών, δηλαδή από τον Γιόχαν 
Κέπλερ, ο οποίος πραγματικά άνοιξε τον δρόμο για την 
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αποκωδικοποίηση του «μυστηρίου».  
Έχοντας όμως την βεβαιότητα του 
τεκμηριωμένου από τον εβραίο 
ιστορικό Φλάβιο Ιώσηππο θάνατο του 
Ηρώδη το Πάσχα, τον Απρίλιο του 
έτους 4π.Χ (Ιουδαϊκή Αρχαιολογία, 
βιβλίο 18ο, σελ.89-93) ο Σοφιάς 
ξεκινάει να ξετυλίγει τον…μίτο της 
Αριάδνης από την πληροφορία που 
δίνει η ίδια η Παναγία στον 
ευαγγελιστή Λουκά για την…
απογραφή που είχε διατάξει ο πρώτος 
αυτοκράτορας της Ρώμης Οκταβιανός 
Αύγουστος (63π.Χ-14μ.Χ) το 
φθινόπωρο ή τον χειμώνα του έτους 
8π.Χ σε όλη την επικράτεια του 

Ρωμαϊκού Κράτους. Την ίδια πληροφορία μας δίνει και ο Φλάβιος 
Ιώσηπος στο ίδιο έργο του, δηλαδή στην Ιουδαϊκή Αρχαιολογία.  
Το επιβεβαιωμένο γεγονός της διαταγής του Οκταβιανού περί 
απογραφής, ήταν πολύ φυσικό με τα μέσα που υπήρχαν τότε, να 
διαρκέσει αρκετό καιρό, ίσως και έναν ολόκληρο χρόνο. Μέσα λοιπόν σε 
αυτό το χρονικό διάστημα, το Άγιο Ζεύγος Ιωσήφ-Μαρίας ξεκίνησε από 
την Ναζαρέτ της Γαλιλαίας που βρίσκεται στα βόρεια της Παλαιστίνης, 
για να πάει προς τα νότια, στην κωμόπολη της Βηθλεέμ, που βρισκόταν 
στα νότια, πιο κάτω και από την Ιερουσαλήμ. Ένα ταξίδι, καθόλου 
ευκαταφρόνητο για ένα ζευγάρι, όπου το θηλυκό μέρος του ήταν 
μάλιστα σε πολύ προχωρημένη εγκυμοσύνη. Αυτό συμβαίνει περί το 
φθινόπωρο του έτους 7π.Χ και την περίοδο της βασιλείας του Ηρώδη 
του Μεγάλου.  
Από την άλλη μεριά, έχουμε την περίπτωση των τριών Μάγων, που και 
αυτή έχει αμφισβητηθεί. Όπως έγραψα και πιο πάνω, οι «Μάγοι» στην 
ουσία ήταν Αστρονόμοι, μελετητές των ουρανίων σωμάτων και 
αποτελούσαν μέρος της ιεραρχίας του Περσικού Ζωροαστρισμού. Η 
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πληροφορία αυτή έρχεται απ’ ευθείας από τον Ηρόδοτο, στην 
περίφηµη «Ιστορία» του και στο κεφάλαιο «Πολύµνια».  
Ο Σοφιάς αναφέρει όλο το ιστορικό που σχετίζεται με τους Μάγους και 
τον ρόλο τους, δηλαδή ότι ήταν ιερείς του Ζωροαστρισμού κλπ και ότι 
είχαν μελετήσει βαθιά τις προφητείες των Εβραίων, τις οποίες άντλησαν 
από την εβραϊκή κοινότητα της Βαβυλώνας, όταν αυτή πέρασε στα 
χέρια των Περσών, μετά την κατάκτηση της από τον Κύρο τον 
Α’ (564π.Χ.). Εποµένως, ήταν ενήµεροι περί της ελεύσεως του 
Μεσσία και εκτός των άλλων καθηκόντων των, παρατηρούσαν 
την συµπεριφορά των αστεριών µήπως και εύρισκαν κάποιο 
στοιχείο-οιωνό που θα προµηνούσε την έλευση του.  
Σημειωτέον, ένας από τους λεγόμενους «μικρούς» προφήτες και 
άνθρωπος του Θεού (εκείνη την εποχή όποιος μαρτυρούσε λόγους του 
Θεού, ήταν Άγιος και τους αγίους οι Εβραίοι τους ονόμαζαν 
«Προφήτες»), ο Μιχαίας, από την φυλή του Ιούδα, προφητεύει την 
έλευση του Μεσσία και ονοματίζει την πόλη από την οποία θα προέλθει, 
δηλαδή τη Βηθλεέμ, λέγοντας: 

Αυτή λοιπόν την προφητεία, είχαν κατά νού οι Πέρσες «Μάγοι». 
Επίσης, ο Σοφιάς υποστηρίζει πως την ύπαρξη των «Μάγων» πιστοποιεί 
και ο ίδιος ο Μάρκο Πόλο στο έργο του «Τα ταξίδια του Μάρκο 
Πόλο», λέγοντας πως ο µεγάλος περιηγητής επισκέφθηκε την πόλη 
Σαβέχ, την γενέτειρα των τριών Μάγων, που βρίσκεται (σήµερα) λίγο 
πιο κάτω από την Τεχεράνη και βορειοανατολικά από την Βαβυλώνα 
(Ιράκ). Εκεί, λέει, ότι βρίσκονταν τα σώµατα των τριών Μάγων που 
είχαν επισκεφτεί τον Χριστό µέσα σε µαυσωλείο και µάλιστα σχεδόν 
αναλλοίωτα.  

Καὶ σύ, Βηθλεέμ, οἶκος τοῦ Ἐφραθά, ὀλιγοστὸς εἶ τοῦ εἶναι ἐν χιλιάσιν Ἰούδα· 
ἐκ σοῦ μοι ἐξελεύσεται τοῦ εἶναι εἰς ἄρχοντα ἐν τῷ Ἰσραήλ, καὶ αἱ ἔξοδοι αὐτοῦ 
ἀπ᾿ ἀρχῆς ἐξ ἡμερῶν αἰῶνος. διὰ τοῦτο δώσει αὐτοὺς ἕως καιροῦ τικτούσης 
τέξεται, καὶ ο.ἱ ἐπίλοιποι τῶν ἀδελφῶν αὐτῶν ἐπιστρέψουσιν ἐπὶ τοὺς υἱοὺς 
Ἰσραήλ. καὶ στήσεται καὶ ὄψεται καὶ ποιμανεῖ τὸ ποίμνιον αὐτοῦ ἐν ἰσχύϊ 
Κύριος, καὶ ἐν τῇ δόξῃ ὀνόματος Κυρίου Θεοῦ αὐτῶν ὑπάρξουσι, διότι νῦν 
μεγαλυνθήσονται ἕως ἄκρων τῆς γῆς

“
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Εγώ προσωπικά δεν μπορώ να πιστοποιήσω αυτή την πληροφορία, καθ’ 
ότι το βιβλίο αυτό του Μάρκο Πόλο, δεν έχει διασωθεί όλο και το 
αντίγραφο που υπάρχει στην πανεπιστημιακή βιβλιοθήκη είναι 
ελλειπές. Θα πρέπει να ανατρέξω σε εξωτερικές πηγές να βρω κάποιο 
αντίγραφο που να περιέχει όλα όσα αντίτυπα σώθηκαν και να τα 
ξεσκονίσω. Εργασία που θα μου κοστίσει…αρκετά. Γι αυτό λοιπόν προς 
το παρόν, αποδέχομαι ό,τι ανακάλυψε ο Σοφιάς.  
Πάμε παρακάτω. 
Στη συνέχεια, ο Σωτήρης Σοφιάς, μας αποκαλύπτει τι ανακάλυψε μέσω 
των πλανηταριακών προγραμμάτων που είχε εγκαταστήσει στον 
υπολογιστή του και με τη βοήθεια πάντα του προγράμματος Google 
Earth σχετικά με το Άστρο της Βηθλεέμ. 
Η αρχή της φάσης της δημιουργίας του Άστρου, πρέπει να ξεκίνησε στις 
19 Νοεµβρίου του 27 π.Χ. Τότε συνέβη κάτι που …θορύβησε τους 
Μάγους και πιθανόν από τότε και μετά, πρέπει να είχαν “κολλήσει” τα 
μάτια τους πάνω στον έναστρο ουρανό αναµένοντας το “σηµάδι” 
που θα εκπλήρωνε την προφητεία του Μιχαία. 
Κατά την έρευνα του Σοφιά, τότε συνέβη ένα …παράδοξο γεγονός. Κάτι 
το μοναδικό στον Αστερισμό του Λέοντα. Η ανάδρομη κίνηση Διά και 
Κρόνου, εξελίσσεται προς τον απλανή αστέρα Βασιλίσκο του Λέοντα, 
όπου ο Δίας και ο Κρόνος βρέθηκαν κάτω από τον Βασιλίσκο 
(Άλφα Λέοντος) σε µια θέση απίστευτη. Σημειώνω ότι ο αστέρας 
αυτός, λατρευόταν στην Μεσοποταµία και συµβόλιζε την 
βασιλική δύναµη. Γι’ αυτό και η ονομασία του που σημαίνει “Μικρός 
Βασιλιάς”.  
Αυτή η “συνάντηση” των δύο πλανητών Διά και Κρόνου μέσω 
ανάδρομης πορείας με τον Βασιλίσκο, πρέπει να θορύβησε τα μάλα τους 
αστρολόγους της Περσίας, πολύ δε περισσότερο τους τρεις βιβλικούς 
Μάγους Μελχιόρ, Γκάσπαρ και Βαλτάσαρ.  
Ένα χρόνο αργότερα, αυτή “σύνοδος” επαναλαμβάνεται στις 20 
Ιουνίου του 26 π.Χ και πιθανότατα, πιστοποιεί τους αστρολόγους 
παρατηρητές, πως …κάτι μεγάλο και πολύ δυναμικό έρχεται σύντομα. Η 
“σύνοδος” αυτή - κατά την έρευνα του Σοφιά, ήταν ορατή για έναν 
ολόκληρο μήνα στον δυτικό ορίζοντα, πράγμα αληθινά απίστευτο. 
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19 χρόνια αργότερα και συγκεκριµένα στις 23 Ιανουαρίου του 7 
π.Χ., ξεκινάει µια εκπληκτική πορεία συνόδων αστεριών του 
πλανητικού μας συστήματος, με αρχή συνόδου Αφροδίτης (δίπλα στον 
Ήλιο) σε σειρά με Ερμή, Δία και Κρόνο!  
Στον πρωινό στις 23 Μαρτίου του 7 π.Χ, ο Κρόνος με τον Δία 
ξεφεύγουν από το φως του Ήλιου και λάμπουν μαζί δίπλα δίπλα, 
σχηματίζοντας το λεγόμενο “Άστρο της Ανατολής”! Αυτό δηλαδή, που 
είχαν αναφέρει οι τρείς Μάγοι! 
Στις 26 Μαρτίου του 7 π.Χ, υπήρξε επίσης σύνοδος του Ερμή με τον 
Δία! 
Στις 31 Μαρτίου του 7 π.Χ, υπήρξε άλλη μια σύνοδος, Κρόνου και 
Ερμή αυτή τη φορά. 
Στις 4 Ιουνίου του 7 π.Χ, γίνεται η πρώτη σύνοδος Δία και Κρόνου σε 
ευθεία γραμμή με τη Γη, σχηματίζοντας ένα τρίγωνο Γη-Ήλιος-Δίας με 
γωνία 90 μοιρών και πίσω ακριβώς βρισκόταν ο Κρόνος! Έχουμε 
δηλαδή μια σύνοδο Γης-Κρόνου-Δία, δηλαδή μια τριπλή σύνοδο! 
Μέχρι στιγμής, παρακολουθούμε μια απίστευτη συναστρία, ένα 
εκπληκτικό “παιχνίδι” μεταξύ των δύο μεγάλων πλανητών Δία και 
Κρόνου σε σχέση με τη Γη και τον Ήλιο, μέσα στην ίδια χρονιά! 

Στις 14 Σεπτεµβρίου του 7 
π.Χ, συμβαίνει κάτι επίσης 
εκπληκτικό. Κάτι που έκανε 
τους Μάγους να…
ετοιμαστούν για ένα μεγάλο 
ταξίδι προς τη διεύθυνση που 
έδειχνε ο φωτεινός Δίας, ο 
οποίος έδυε κατά τη στιγμή 
που έδυε κι ο Ήλιος. Το 
αστρονομικό αζυμούθιο*** 

του Δία, τη στιγμή της δύσης, κατά την απόδειξη του Σοφιά μέσω του 
Google Earth, ήταν 262 μοίρες δυτικά, σε σχέση με την πόλη Σάβε, όπου 
διέμεναν οι τρείς Μάγοι. Η κατεύθυνση του αζιμούθιου, έδειχνε την 
ακριβή πορεία που έπρεπε να πάρουν οι Μάγοι, με προορισμό τη…
Βηθλεέμ! 
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Μάλιστα, πάντα σύμφωνα 
με τη θεωρία του Σοφιά, 
εκείνη την χρονική 
περίοδο ο Δίας βρισκόταν 
στην μικρότερη δυνατή 
απόσταση από τη Γη.  
Η πορεία των Μάγων από 
την Σάβε ως τη Βηθλεέμ 
(ως την Παλαιστίνη 
δηλαδή), δεν κάτι το …
πολύ απλό. Μια απόσταση 
1600 χλμ δεν διανύεται 
εύκολα και κυρίως, όχι 
ακίνδυνα. Ο δρόμος αυτός 
ή μάλλον, το κομμάτι αυτό 
του δρόμου, αποτελούσε 
μέρος του περίφημου 
“Δρόμου του Μεταξιού” 
και τα καραβάνια που τον 
ακολουθούσαν ήταν επίσης 
πολλά. Οπότε, κατά πάσα 

λογική πιθανότητα, οι Μάγοι επέλεξαν αυτόν τον δρόμο για τη δική τους 
ασφάλεια. Κουβαλούσαν δώρα πολύ μεγάλης αξίας. Χρυσό και πολύτιμα 
αρώματα, δηλαδή μ’ άλλα λόγια, δώρα για βασιλιά! Για να αποφευχθεί 
λοιπόν οποιοσδήποτε κίνδυνος από ληστές και πλιατσικολόγους, οι 
Μάγοι επέλεξαν τον…σίγουρο δρόμο και πάντα με οδηγό τον ασύλληπτα 
φωτεινό Δία που δεν έλεγε να μετακινηθεί από τη θέση του. 
Και τέλος, η κοσμοϊστορική και ΜΟΝΑΔΙΚΗ στην ιστορία του κόσμου 
συναστρία ΗΛΙΟΥ-ΓΗΣ-ΔΙΑ-ΚΡΟΝΟΥ και όχι μόνο ΔΙΑ-ΚΡΟΝΟΥ όπως 
υποστηρίζουν οι παλιοί και σύγχρονοι αστρονόμοι, έλαβε χώρα στις 13 
Νοεμβρίου του 7 π.Χ., πραγματική ημέρα της γεννήσεως του Σωτήρος 
ημών Ιησού Χριστού, του Βασιλέα των Βασιλέων. Κατά το διάγραμμα 
που σχημάτισε ο υπολογιστής του Σοφιά με βάση τους υπολογισμούς 
από το πλανηταριακό πρόγραμμα, το Αστέρι της Βηθλεέμ βρισκόταν 
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ακριβώς πάνω από την Βηθλεέμ και συγκεκριμένα…πάνω από τη φάτνη 
τη στιγμή της Θείας Γεννήσεως! 

Και ακριβέστερα, αποτυπώνεται στο 
διάγραμμα αριστερά της κάθετης 
απεικόνισης της συνόδου αυτής των 
πλανητών. 
Κατά συνέπεια, ο Σοφιάς όχι μόνο 
υπολόγισε με ακρίβεια την θέση των 
πλανητών που απάρτιζαν τον Αστέρα 
της Βηθλεέμ, όχι μόνο απέδειξε την 
ακριβή ημερομηνία και ώρα της 
Γέννησης του Σωτήρα, αλλά και την 
όλη πραγματικότητα των συνθηκών 

που ο ευαγγελιστής Ματθαίος αποτύπωσε στο ευαγγέλιο του με τη 
βοήθεια της Παναγίας.  



28
Η όλη δουλειά του Σωτήρη Σοφιά, δεν αποκαλύπτει μόνο την βιβλική 
αλήθεια, αλλά υπογραμμίζει και δύο σημαντικά πνευματικά και 
συμβολικά γεγονότα: 

1) Ότι η Φύση, δηλαδή το Σύμπαν, μέσα από αυτόν τον…
ανεπανάληπτο «χορό» πλανητών και εξωπλανητών, όπως ο 
Βασιλίσκος του Λέοντα, ο Δίας με τον Κρόνο, ο Ήλιος με τη Γη, 
βρισκόταν σε μια εκπληκτική συγχορδία για να πανηγυρίσουν 
την Έλευση του Βασιλέα των Βασιλέων και Δημιουργού τους 
και 

2)  Ότι ο Jupiter, δηλαδή ο πλανήτης Δίας όπως τον είχαν 
ονομάσει οι Λατίνοι, «παραδίδει» την - μέχρι εκείνη τη 
χρονική στιγμή -  «εξουσία» που ο ίδιος ως θεός των 
ειδωλολατρών κατείχε, στα χέρια του Βασιλέα των Βασιλέων 
και Σωτήρα του Κόσμου Ιησού Χριστού «πανηγυρίζοντας» και 
ο ίδιος το τρισμέγιστο αυτό γεγονός.  

Αυτό λοιπόν το ανεπανάληπτο “πανηγύρι” της Οικουμένης, θέλουν 
σήμερα να σβήσουν από μνήμη της ανθρωπότητας οι διεθνείς 

εγκληματίες και 
βλάσφημοι υπάνθρωποι 
του κλαμπ των Ελίτ, 
μέσα από τα … “Merry 
Genter-Mas” 
συνεπικουρούμενοι από 
τις νέες “εκκλησίες” του 
Σατανά, που ξεπήδησαν 
τα τελευταία χρόνια 

(The Satanic Temple, The New Satanic Church κ.α.) τοποθετώντας 
δίπλα σε κάθε φάτνη που διάφοροι δήμοι της Αμερικής έφτιαχναν κάθε 
Χριστούγεννα, και μια “σατανική φάτνη” ή κάποιο άγαλμα του 
Μπαφομέτ εκμεταλλευόμενοι την λεγόμενη “θρησκευτική ελευθερία 
έκφρασης” σύμφωνα με τους νέους αντιρατσιστικούς νόμους, 
δημιουργώντας διχασμό και μίση στους πολίτες.  
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Ο Χαράρι πρώτος απ’ όλους, είχε πει (και το ξαναλέει σε κάθε ευκαιρία), 
πως ο Χριστός ήταν ένας…μύθος που καταρρέει και ότι δεν υπήρξε ποτέ, 
ενώ ο Σόρος από τη δική του μεριά, μέσω των ΜΑΟ που ελέγχει, 
προωθεί τον Σατανισμό ως εναλλακτική λύση για να αποδεχθεί 
καλύτερα και πιο ελεύθερα η δυτική κοινωνία τους διεστραμμένους 
ΛΟΑΤΚΙ μέσω της προπαγάνδας των Woke σε κάθε πανεπιστήμιο των 
ΗΠΑ.  

Αντί επιλόγου 

Θα ήθελα ωστόσο να αναφερθώ και στο επίσης αμφισβητούμενο, 
ζήτημα της Σφαγής των Νηπίων από τον Ηρώδη, αλλά λόγω του ήδη 
εκτεταμένου κειμένου του άρθρου αυτού, δεν έχω την πολυτέλεια να το 
αναλύσω εμπεριστατωμένα. Απλά θα αναφερθώ κι εγώ κάπως 
επιγραμματικά, με τη διαφορά ότι δεν θα είμαι …τρίτος παρατηρητής, 
αλλά θα επιλέξω τη θέση της αποκαλυπτικής μαρτυρίας της Παναγίας, 
προσθέτοντας κάποιες ιστορικές αλήθειες και κάποια λογικά 
συμπεράσματα, τα οποία ενστερνίζεται και ο ίδιος ο Σοφιάς.   
Η “σφαγή των νηπίων” επίσης, ήταν μέρος και της προφητείας “Η 
επιστροφή των παιδιών της Ραχήλ” (Ιερ. 31, 15-16) που έλεγε “Ἐκλήθη 
φωνὴ ἐν Ῥαµά, θρῆνος καὶ δάκρυα, καὶ στεναγµὸς βαρύς. Ὑπὲρ τῶν 
τέκνων αὐτῆς κλαίει Ῥαχήλ, ἀλλ' οὐκέτι εὑρίσκει παρηγορίαν, ὅτι οὐκέτι 
εἰσὶν ἐν τῷ βίῳ.” Δηλαδή “Ακούστηκε στη Ραµά κραυγή, θρήνος και 
κλάµµατα και στεναγµός βαρύς. Για τα παιδιά της κλαίει η Ραχήλ µα 
πουθενά παρηγοριά δε βρίσκει, γιατί πια δεν υπάρχουν στη ζωή” 
την οποία αναφέρει και ο ευαγγελιστής Ματθαίος, πιθανότατα επειδή 
του την ανέφερε η ίδια η Παναγία. Επομένως, η σφαγή υπήρξε ως 
ιστορικό γεγονός, αλλά δεν την αναφέρει ούτε ο Φλάβιος Ιώσηππος στα 
έργα του “Ιουδαϊκοί Πόλεμοι”. 
Πιθανότατα λοιπόν, η σφαγή αυτή θα έπρεπε να ήταν μέρος μιας 
μυστικής αποστολής που είχε διατάξει ο Ηρώδης ανάμεσα στον 
παροξυσμό της παράνοιας του (ο Ιώσηπος τον ονομάζει σχιζοφρενή) και 
στον ζοφο των αβάσταχτων πόνων που ένιωθε, να σκοτωθούν όλα τα 
παιδιά της Βηθλεέμ από 2 ετών και κάτω, για να αποτρέψει εντελώς την 
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πιθανότητα να του κλαπεί ο θρόνος. Γι αυτόν τον λόγο άλλως τε, είχε 
ήδη σκοτώσει τον γιό του Αντίπατρο, επειδή τον υποπτεύονταν για 
συνομώτη. Αυτό όμως το γεγονός, έγινε τουλάχιστον δύο με τρία χρόνια 
αργότερα από τη γέννηση του Χριστού ως Μεσσία και Βασιλέα των 
Ιουδαίων, πληροφορία που του έδωσαν άθελα τους οι Μάγοι γι αυτό και 
διέταξε ο Ηρώδης τον θάνατο των νηπίων από 2 ετών και κάτω, για να 
συμπεριληφθεί σε αυτά και ο Χριστός. Επομένως, μέσα στη γενικότερη 
σκοτούρα που τον έδερνε και μέσα στη παράνοια του ότι οι πάντες 
συνωμοτούν εναντίον του, πρέπει να πήρε την απόφαση αυτή και να τη 
κρατήσει μυστική, για να μην υπάρξει κάποιου είδους επανάσταση από 
τον λαό, ο οποίος τον μισούσε, παρά τα μεγάλα έργα που έκανε και την 
άνοδο του βιοτικού επιπέδου της μεσαίας τάξης. Και τον μισούσε γιατί 
είχε πάρε-δώσε με τους Έλληνες και τους Ρωμαίους, δηλαδή τους 
αλλόθρησκους. Το γεγονός λοιπόν αυτό, πρέπει να είχε τοπική απήχηση, 
μέχρι τα γύρω χωριά κυρίως και να μαθεύτηκε - αν μαθεύτηκε - μετά 
τον θάνατο του Ηρώδη. Αυτός πρέπει να είναι και ο λόγος που δεν τον 
αναφέρει ο Ιώσηππος. Και τα νήπια, δεν πρέπει να ήταν πολλά, 
ανεξάρτητα από την περιγραφή του Ματθαίου που τα αξιολογεί γύρω 
στις 14.000. Η Βηθλεέμ τότε, ήταν ένα μικρό χωριό, ήταν δεν ήταν 
καμμιά δεκαριά χιλιάδες οι κάτοικοι. Επομένως τα νήπια από 2 ετών και 
κάτω, δεν πρέπει να ήταν παραπάνω από 1000 το πολύ. Και το Άγιο 
Ζεύγος, που στο μεταξύ είχε προειδοποιηθεί από τον Αρχάγγελο Μιχάηλ 
για το σχέδιο αυτό, είχε άπλετο χρόνο στο να ταξιδέψει με ασφάλεια 
στην Αίγυπτο και να μη συναντήσει στρατιώτες του Ηρώδη στο διάβα 
του. 

Η ουσία λοιπόν, είναι ότι:  
1) Το “αίνιγμα” του Αστεριού της Βηθλεέμ, αποκωδικοποιήθηκε 
πλήρως. 

2) Η ακριβής ημερομηνία γέννησης του Σωτήρα ήταν στις 14 
Νοεμβρίου του 7 π.Χ. 

3) Ο Θάνατος του Ηρώδη το Πάσχα του 4 π.Χ. 
4) Η Σφαγή των Νηπίων εκλαμβάνεται ως γεγονός περίπου λίγους 

μήνες πριν τον θάνατο του Ηρώδη. 
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Όσο κι αν θέλουν, όσο κι αν προσπαθούν, όσο κι αν µας βιάζουν 
τον εγκέφαλο µε απάτες και βλαστήµιες, Ο ΧΡΙΣΤΟΣ ΗΡΘΕ 
στον κόσµο, έδρασε, δίδαξε, σταυρώθηκε, αναστήθηκε και η 
δόξα Του απλώθηκε στα πέρατα της Γης, όσο κι αν 
κυνηγήθηκαν οι µαθητές Του, ο πιστός λαός Του και ο Λόγος 
Του.  
Όσοι λοιπόν Χαράρηδες ή βλάσφημοι κι αν βρεθούν, αθεϊστές ή 
παγανιστές ή ό,τι άλλα γεννήματα της Κόλασης βρεθούν να 
αντικρούσουν τον ίδιο τον Θεό, είναι νομοτελειακά σίγουρο ότι θα 
αποτύχουν.  
Οι εξελίξεις στον πόλεμο με την Ουκρανία δεν τους βγαίνουν, το ΝΑΤΟ 
είναι ανίκανο να σταθεί μπροστά στο μεγαθήριο της Ρωσίας, της μόνης 
Ορθόδοξης χώρας που αντιστέκεται στο όνομα της. Η γενέτειρα της 
Ορθοδοξίας Ελλάδα, διαβρώθηκε από την βλάσφημη Δύση και έγινε 
μέρος της, επομένως η Ρωσία πλέον πολεμάει τους δαίμονες της Νέας 
Εποχής. Και φαίνεται ολοκάθαρα το πώς ο Θεός την σιγοντάρει. Οι 
λιτανείες που γίνονται στους δρόμους των μεγάλων ρωσικών πόλεων και 
οι τεράστιες εικόνες της Παναγίας με το Βρέφος Της που αναρτώνται σε 
κτίρια και πολυκατοικίες, είναι το μεγάλο όπλο των Ρώσων.  
Λίγος καιρός πλέον μας έμεινε, για μετάνοια και επιστροφή στον Κύριο 
και την Δόξα Του.  

Ο Γ’ΠΠ είναι πλέον πρό των θυρών. Τα επόμενα Χριστούγεννα, δεν 
ξέρω αν θα έχουμε την ευκαιρία να τα γιορτάσουμε. Όσοι από εμάς 
πλέον μείνουμε ζωντανοί με τη βοήθεια του Θεού, θα γιορτάσουμε μέσα 
σε μεγαλοπρέπεια, τα Χριστούγεννα στην Αγιά Σοφιά. Εκεί που θα 
σημάνει και την ανάσταση του Γένους μας. 

Πύρινος Λόγιος 
sergioschrys@outlook.com 

 

mailto:sergioschrys@outlook.com
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ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

*Σήθ = Τρίτος γιός του Αδάμ και της Εύας, αδελφός του Κάϊν και του Άβελ, τον οποίο 
απέκτησαν μετά την απομάκρυνση του Κάϊν και τον θάνατο του Άβελ. Ο Σήθ υπήρξε 
σχεδόν κλώνος του Αδάμ από πλευράς χαρακτήρα και ήθους και ονομάστηκε ως ο 
πρώτος Πατριάρχης από τους μετέπειτα συγγραφείς της Βίβλου. Το όνομα του 
σημαίνει “αντικαταστάτης”, αντικαθιστώντας επί της ουσίας τον καλό Άβελ που 
δολοφονήθηκε από τον Κάϊν.  

**Jesus Christ Superstar = Ροκ Όπερα που υπογράφουν οι Αντριου Λόϋντ Βέμπερ 
(μουσική) και Τιμ Ράις (λιμπρέτο). Πρωτοπαρουσιάστηκε στο θέατρο Mark Hellinger 
της Ν.Υόρκης το 1971 με τεράστια επιτυχία και τρία χρόνια αργότερα το 1973, 
γυρίστηκε σε ταινία από τον σκηνοθέτη Νόρμαν Τζούϊσον με πρωταγωνιστές τον 
άσημο τότε τραγουδιστή Τεντ Νήλεϊ και Υβόν Ελλίμαν. Θεωρείται ως το πλέον 
αριστουργηματικό έργο σε μορφή ροκ όπερας αλλά καταδικάστηκε τόσο από τον 
Παπισμό, όσο και από την Ορθοδοξία ως βλάσφημο.  

***Αζιμούθιο = Ονομάζεται η μία από τις οριζόντιες συντεταγμένες στην 
αστρονομία, καθώς αποτελεί και μια γωνία του τριγώνου θέσεως. Διακρίνεται σε δύο 
βασικά είδη, ανάλογα του ακολουθούμενου τρόπου εύρεσής του, σε αζιμούθιο 
παρατήρησης και αζιμούθιο υπολογισμού. Χρησιμοποιείται κυρίως στην αστρονομική 
ναυτιλία για την μέτρηση θέσεως μεταξύ αστέρων και Γης ή άλλων πλανητών. 
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